

自家门口看大戏 社区居民乐开怀

市俏夕阳戏曲艺术团走进河南路社区受欢迎

信阳消息(见习记者 郭晓雨)
“换我来!一家人欢天喜地……”9月20日晚,浉河区五星办事处河南路社区在惠安花园小区旁组织开展了信阳市俏夕阳戏曲艺术团河南路社区专场演出活动,一曲《一家人欢天喜地把我来请》拉开了活动的序幕。

在活动现场,别看场地不大,人气却很旺,坐满了前来观看表演的社区居民,四周也围着不少人。《小仓娃我离了登封小县》《今天是我出阁的前一晚上》《马大嫂说媒》等传统戏曲引人入胜,《穆桂英挂帅》《沁园春·雪》等经典选段好听得易懂,俏夕阳戏曲艺术团的演员们娴熟的唱功和惟妙惟肖、细腻传神的演绎,以及华美的服饰、亮丽的灯光让现场观众看得津津有味,传统戏曲所散发的魅力也深深感染了台下的居民。



演出现场 见习记者 郭晓雨 摄

此次演出在持续了两个小时后圆满落下帷幕,很多观众还意犹未尽,戏曲专场把快乐传播到了戏迷们的心里。社区工作人员

表示,今后将不断组织类似的文艺专场演出,把美妙的歌声和欢笑带给社区的居民,丰富居民的精神文化生活。



强化宣传为平安

9月21日,浉河区老城办事处在建设路开展“平安建设宣传一条街”活动。此次活动展出宣传版面15块,设咨询台1处,发放宣传传单2000余份,涉及平安建设各个方面,贴近群众生活,收到了良好的效果。

石宏 张敏 摄

成风化人铸文明

◀◀◀ 上接 02 版

通过强化宣传教育,以成风促化人。截止到2015年年底,在历届全国道德模范评选中,“信阳好人”从未缺席。据统计,信阳获得全国道德模范及提名奖的共6人,居河南省第一位、全国地级市前列。此外,我市先后有9人荣登“中国好人榜”,9人荣登“河南好人榜”,评选出信阳道德模范21人,“最美信阳人”52人,县(区)级道德模范328人,全市5000多人入选“信阳好人库”。

忠孝两全、淡泊名利的许世友将军之子全国道德模范许光,带出了一万多名农民工还无偿赡养家乡700多位孤寡老人的全国助人为乐模范黄久生,三次跳海救人的全国见义勇为模范魏青刚。还有拾荒夫妇刘玉华、周井侠捡6斤黄金送还失主;忍痛无偿捐献遇难儿子器官,救了3个人,被称为“潢川一家人,感动诸暨一座城”的逝者张晓龙和他父母……

频繁涌现的凡人善举在全社会产生了巨大影响,形成了令人瞩目的“信阳好人”群体现象”。新华网发文评论为

“聚是一团火,散是满天星”。“信阳好人”不仅体现了老区人民的担当精神,也为信阳、为河南赢得了好声誉。

牢固的核心价值观,都有其固有的根本。抛弃传统、丢掉根本,就等于割断了自己的精神命脉。全国人大代表、市委书记乔新江在接受《人民日报》记者采访时坦言:信阳好人多,与信阳把培育、弘扬、践行社会主义核心价值观作为建设强市之本和动力之源,实现经济建设和道德建设的良性互动密不可分。实践中,我们采取多种措施,从个人层面让好人有好报。在社会层面,我们通过持久文化引导,让“大别山精神”和信阳人崇德诚信、勤劳勇敢、向美向善生成信阳的民智优势,成为信阳的发展优势之一。

通过强化立法执法,以他律促自觉,我市严厉惩治不文明行为,对违规露天烧烤“零容忍”。8月15日起,浉河区城市管理执法监察大队每晚对全区32个主次干道的露天烧烤摊点进行巡回检查。检查中发现大部分烧烤经营商户已更换环保无烟灶具,未更换的烧烤经营商户已责令停业或转

行,违规露天烧烤、“马路餐桌”现象得到有效遏制。8月18日,市公安局联合市商务局集中对黄标车、老旧车开展第二次报废拆解行动,现场共拆解509辆黄标车、老旧车。

通过创新方法手段,以活动促创建,我市围绕全市中心工作、立足群众需求,精心实施了一批接地气、社会效应好的志愿服务项目,让项目扎根于群众之中,惠及弱势群体。近年来,我市共开发和培育志愿服务项目167个,重点打造了“关爱留守儿童共同成长”、“爱心粥屋”、“爱心家园”、“爱心送考”、“沿浉河环保公益徒步”、“衣旧情深”旧衣回收等志愿服务品牌项目,通过志愿服务的品牌效应,不断带动志愿服务深入开展。

目前,全市已成立1300多支志愿服务队,注册志愿者超过16万人,随着志愿服务深入开展,我市正致力于打造志愿服务人人可为、处处可为、时时可为的“志愿之城”。

6月15日,市委副书记刘国栋出现在“我家在行动·明家规”主题系列活动现场。在认真参观展览、观看演讲决赛并为获奖选手颁奖后,刘国栋感慨地说:“这样的活动好啊,能够引导人们见贤思齐、崇德向善,弘扬优良家风家规,传递社会文明之风。营造和美家庭、和睦邻里、和谐社区的良好氛围,进而为

幸福信阳建设汇聚更多正能量。”

常抓不懈、久久为功。我市正在用一个个生动的实践和创建举措,书写着信阳的文明新篇章。用核心价值观铸造文明城市之魂,让社会主义核心价值观内化为个人意识,外化为全社会自觉践行的行为规范,使崇德向善的文明力量在每个市民心中蓬勃生长。暑期以来,我市的一些地方溺水事件和突发情况时有发生,广大市民积极参与抢救,涌现出了很多感人的事迹,在跳水救人的英雄和参与抢救的人群中,有老党员,有普通百姓,也有大学生。

“亲爱的市民朋友,您怎样,信阳便会怎样;您文明,信阳便令人敬仰;您不凡,信阳会因您而伟大。”我们当然无法苛求城市文明的“速成”,但通过提升个人素质,注重一言一行,文明正逐渐融入信阳人日常生活的点点滴滴。

今天,信阳连续八届蝉联中国十佳宜居城市,连续五届荣获中国最具幸福感城市,收获了包括国家卫生城市、全国绿化模范城市等在内的一系列殊荣。一些乡村被命名为国家最美乡镇、生态乡镇和特色景观旅游名镇名村。正因为有了我们每一位信阳人点点滴滴的付出,这一块块金字牌匾才会更加熠熠生辉!

明日请看《喜迎市五次党代会召开系列报道之六——推进法治凝聚力》



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:晴 30℃~19℃

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120